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Leia e entenda toda a prova, pois os enunciados estio completados uns nos outros.

Utilize os bons principios de projeto e programacao orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++, a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML abaixo, sendo
que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme inclusive
as indicagdes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado, com seus relacionamentos,
comentarios ¢ afins, representa uma questdo a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.
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Ma construtora deve ser criado, via 'pTemper’, dinamicamente um objeto de Temper. Iﬁ
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O método informar_Colapsa':
- Testa se todos os sensores estdo in

O método 'informar_Incendio’ :

ativos (via método ‘Todos Inativos' de 'Sensor’) e

entdo informa em tela sobre o eventual colapso ou ndo do sistema de sensores.

- Verifica precisamente quais andares estdo com incéndio, bem comao informa quantos ao final.

Os pacotes sdo apenas organizadonais, ndo se tornando namespaces no codigo, neste caso. Iﬁ

conhecer *

Esta assodacdo reflexiva é tratada pelo atributo
estatico ‘colecao_sensores’ do tipo vector
parametrizado com ponteiro de 'Sensor’,

O método estatico TodosInativos' retorna
verdadeiro {true), so e somente so, se todos
-1 oz sensores apontados em 'colecao_sensores'
ndo estiverem ativos.

O método estatico ‘percorrer’ chama o
operator ++ de cada instanda apontada
em 'colecao_sensores'.

A interpretagio faz parte do conteiido da prova!
Inclua comentirios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes.
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